                        PI*Dkn^2

          PI*Dkn*Lkn + __________

                           4          4*Lkn

Kn    = _________________________ = _________ + 1

  нач           PI*Dkn^2                Dkn

               _________

                   4

                 Dkn ----> Dk

          4*Lk

Kn    = _______ + 1      удлинение Lk/Dk все-таки

  кон      DK             

                         зависит от диаметра Dkn, где

Dkn;Lkn- диаметр канала и длина канала;

Dk;Lk- внутренний диаметр и длина корпуса

